
24 

ЦІЛЬ 9. ПРОМИСЛОВІСТЬ, ІННОВАЦІЇ ТА ІНФРАСТРУКТУРА 

 

Матеріально-технічна база Університету включає будівлі, споруди, землю, 

майнові комплекси, комунікації, обладнання, транспортні засоби, службове 

житло, бібліотечні фонди та інші матеріальні цінності. 

Джерелами формування матеріально-технічної бази Університету є: 

1) майно, передане Університету Міністерством освіти i науки України; 

2) кошти, отримані із загального фонду Державного бюджету; 

3) капітальні вкладення, субсидії та дотації з Державного бюджету; 

4) фінансова допомога міжнародних організацій, вітчизняних та іноземних 

інвесторів; 

5) безплатні або благодійні внески, пожертвування юридичних i фізичних 

осіб; 

6) надходження від надання платних послуг; 

7) інше майно та кошти, набуті на підставах, дозволених законодавством 

України. 

Університет розташований у центрі Полтави, у єдиному у місті 

університетському кампусі, на зеленій огородженій території якого 

сконцентровані навчальні корпуси, гуртожитки, соціальна інфраструктура, парк 

тощо. 

На території студентського містечка 4 навчальні корпуси, корпус дозвілля, 5 

гуртожитків, бібліотека, 2 їдальні, 4 буфети, спортивні та тренажерні зали, 2 

спортивні майданчики, віварій. 

На території студентського містечка розташовані: 

- адміністративний корпус, у якому розміщені адміністрація Університету, 

юридичний відділ, канцелярія, відділ кадрів, бухгалтерія, економічний відділ,  

паспортний стіл, первинна профспілкова організація та інші підрозділи; 

- 1-й навчальний корпус. Він найстаріший (1876–1877 рр. забудови), в ньому 

була розташована Полтавська духовна семінарія. У корпусі є актова зала на 350 

осіб, де проходять різні культурно-масові заходи, конференції, концерти тощо. 

У корпусі розміщені деканати та кафедри факультетів ветеринарної медицини; 

обліку та фінансів і директорат навчально-наукового інституту агрономії, 

селекції та екології; 

- 2-й навчальний корпус. Це приміщення свого часу належало Полтавському 

жіночому єпархіальному училищу. Воно було збудовано 1894 р., зруйновано під 

час Другої світової війни та відбудовано 1965 р. Наразі у корпусі розміщені одна 

з найбагатших унікальних бібліотечних книгозбірень області – бібліотека 

Університету, спортивний комплекс з низкою залів для занять різними видами 

спорту, та авдиторний фонд кафедри інформаційних систем і технологій із 

найновішим ІТ-обладнанням; 

- 3-й навчальний корпус. Він повністю обладнаний під освітню діяльність 

інженерно-технологічного факультету (ІТФ), у ньому також розміщені деканат 

ІТФ, лабораторії та авдиторії, в яких студенти на практиці здобувають технічні 

знання та навички. Навпроти корпусу розташований музей 
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сільськогосподарської техніки просто неба, тож кожен охочий може 

ознайомитися з його експонатами. Також у корпусі є приміщення автошколи; 

- 4-й навчальний корпус. Це сучасний, найновіший навчальний корпус 

Університету. 

У ньому розміщені: 

зали ректорату і вченої ради; 

приймальна комісія; 

Народний музей історії ПДАУ; 

офіс студентського Сенату; 

дирекція студентського містечка; 

офіс омбудсмена учасників освітнього процесу; 

психологічна служба;  

навчальна частин; 

відділ маркетингу; 

редакційно-видавничий відділ; 

мовний центр ПДАУ; 

центр селекції ННІ АСЕ; 

кафедри факультету обліку та фінансів; 

деканат і кафедри факультету технології виробництва і переробки 

продукції тваринництва; 

директорат і кафедри навчально-наукового інституту економіки, 

управління, права та інформаційних технологій; 

навчально-науковий центр забезпечення освітньої діяльності та якості 

освіти; 

навчально-науковий центр інформаційно-комунікаційних освітніх 

технологій та освіти дорослих; 

-Культурно-мистецький корпус № 5. Будівля призначена для потреб 

студентського самоврядування з метою забезпечення культурного розвитку 

студентської молоді та реалізації її творчого потенціалу. Тут учасники художніх 

колективів, студії гумору мають змогу проводити репетиції, тренування, 

влаштовувати концерти, конкурси, змагання тощо. 

На території Університету розташовані: 

бібліотека і читальні зали, 

2 їдальні, 4 кав’ярні, буфет, 

спортивні, тренажерні зали, 

2 спортивних майданчики,  

футбольне поле, 

Центр міжнародної освіти / відділ міжнародних зв'язків, 

Центр підготовчих курсів, 

5 укриттів, 

Студентський парк, 

науково-дослідні гуртки, 

алеї, зони відпочинку, 

бази навчально-виробничої практики (теплиця, віварій), 

спортивно-оздоровчий табір «Петрівка». 
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Університет має потужну науково-технічну базу з різних галузей знань, що 

включає 37 лекційних аудиторій, 57 лабораторій, з них 15 навчально-наукових 

лабораторій, 12 спеціалізованих комп’ютерних лабораторій, з яких 3 навчально-

тренінгових, а також навчально-дослідна лабораторія Web-технологій та хмарних 

обчислень; інші спеціалізовані приміщення для забезпечення високоякісного 

навчання та досліджень. Навчально-наукові лабораторії свідчать про високий 

рівень наукових досліджень Університету. Вони оснащені прогресивним 

обладнанням, завдяки чому є змога здійснювати передові наукові дослідження в 

різних галузях.  

Наявність виробничих підрозділів свідчить про практичний підхід до 

навчання. Студенти можуть отримати практичні навички та досвід, 

співпрацюючи з такими підрозділами, що сприяє їхньому професійному 

розвитку. 

Справжньою окрасою Університету є чудовий парк площею 4,5 гектара із 

близько 100 рідкісними видами зелених насаджень, де кожен відвідувач може 

поринути в атмосферу спокою та гармонії, помилуватися неймовірною 

природною красою. 
 

  

  

 

Територія студентського містечка оснащена зоною вільного доступу до 

мережі Інтернет. Функціонує розлога зона Wi-Fi. 

Студентські гуртожитки Університету розраховані на понад 1500 

ліжкомісць. 
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Студентський гуртожиток № 1 призначений для проживання іноземних 

студентів. У ньому розташований Центр європейської освіти та іноземних мов 

(каб. 330, 309, 327). Гуртожиток коридорного типу, є кухня та санвузол на 

кожному з чотирьох поверхів. Наразі, від початку повномасштабного вторгнення, 

у гуртожитку мешкають внутрішньо переміщені особи, яких Університет 

прихистив і продовжує забезпечувати приміщенням і надалі. Тож на території 

Полтавського державного аграрного університету із 24 лютого 2022 року і 

дотепер тимчасовий прихисток знаходило понад 17 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб, наразі проживає 267 осіб.  

Студентський гуртожиток № 2 – 4-поверховий гуртожиток коридорного 

типу, на кожному поверсі якого є кухня і санвузол. Кімнати чотиримісні. Це 

виключно чоловічий гуртожиток. 

Студентський гуртожиток № 3 – гуртожиток коридорного типу, 4-

поверховий, на кожному з поверхів є кухня і санвузол. Кімнати 2-, 3- та 4-місні. 

Душова кімната розташована на першому поверсі. 

Студентський гуртожиток № 4А – 9-поверховий гуртожиток секційного 

типу, у кожній із секцій є санвузли та кухні. У кожній секції по 8 кімнат (2-, 3- та 

4-місні). Душова кімната розташована на першому поверсі. Також на першому та 

третьому поверхах є пральні та сушильні машини. 

Студентський гуртожиток № 4Б – 9-поверховий гуртожиток секційного типу, 

у кожній із секцій є санвузли та кухні. У кожній секції по 8 кімнат (2-, 3- та 4-

місні). Душова кімната розташована на першому поверсі. Також на першому та 

третьому поверхах є пральні та сушильні машини, розташована дитяча кімната 

для дітей ВПО, танцювальна студія. 

Студентський гуртожиток № 5 – 9-поверховий гуртожиток блокового типу, 

поділений на дві секції. Перший поверх — коридорного типу. На інших поверхах, 

починаючи з другого, по два блоки: правий і лівий. У блоці по 8 кімнат (2, 3- та 

4-місні), коридор, кухня, два туалети, пральна машина. У приміщенні гуртожитку 

також на першому поверсі є душова кімната.  

В Університеті значна увага приділяється здоров’ю та фізичному розвитку 

як здобувачів освіти, так і співробітників. Для цього створено потужну сучасно 

обладнану матеріально-технічну базу для проведення академічних занять і 

секційної роботи. Діють спортивний ігровий зал, три зали атлетичної гімнастики, 

зал для занять аеробікою, два зали гирьового спорту, шаховий зал, тир, 

тренажерний зал, борцівський зал, відновлювальний центр, більярдна зала, 

спортивний майданчик “Здоров'я”, спортивний майданчик зі штучним 

покриттям.  

Працюють секції з волейболу, баскетболу, футболу, мініфутболу, гандболу, 

боротьби, легкої атлетики, пауерліфтингу, настільного тенісу, плавання, кульової 

стрільби, ОФП, веслування на байдарках і каное, гирьового спорту, аеробіки, в 

яких займаються понад 1000 студентів. 

Створення безпечного освітнього середовища, безпека усіх учасників 

освітнього процесу є пріоритетним напрямом діяльності ПДАУ. Тому територія 

університетського кампусу відповідає необхідним умовам експлуатації, що 

підтверджено Санітарним паспортом і висновком Головного управління з питань 

праці у Полтавській області. У них підтверджується необхідний тепловий, 
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санітарний та протипожежний режим (розташування планів евакуації на 

кожному поверсі). Щорічно надається інформація про відповідність вимогам 

правил пожежної безпеки та нормам з охорони праці ПДАУ. У ПДАУ 

здійснюється інструктування усіх здобувачів вищої освіти з безпеки 

життєдіяльності та охорони праці як під час проведення занять, так і перебування 

в гуртожитках.  

Для профілактики безпечного проживання в гуртожитку складається графік 

відвідування гуртожитків науково-педагогічними працівниками. Під час таких 

відвідувань постійно проводяться бесіди про правила перебування в гуртожитку. 

На всіх поверхах наявні плани евакуації, вогнегасники тощо.  

На території Університету розташовано п’ять об’єктів, рекомендованих для 

укриття населення як найпростіші укриття. Укриття розташовані в навчальних 

корпусах № 1, 2, 4, культурно-мистецькому корпусі № 5, гуртожитку № 1.  

Загальна місткість укриттів на території Університету становить 4390 осіб:  

навчальний корпус № 1 – 1554 особи;   

навчальний корпус № 2 – 1142 особи;   

навчальний корпус № 4 – 733 особи;   

культурно-мистецький № 5 – 577 осіб;   

гуртожиток № 1 – 384 особи. 

З перших днів повномасштабного вторгнення Полтавський державний 

аграрний університет став штабом для допомоги ВПО, а згодом – місцем 

компактного проживання. На території Полтавського державного аграрного 

університету із 24 лютого 2022 року і дотепер тимчасовий прихисток знаходило 

понад 17 тисяч внутрішньо переміщених осіб, наразі проживає 267 осіб. Було 

відведено 2 студентських гуртожитки, в яких створили відповідні умови для 

їхнього проживання, кожна родина має свій особистий простір – кімнату. 

Мешканці отримують різні види гуманітарної допомоги. Університету було 

передано пральні та сушильні машини, ліжка та інша побутова техніка спільного 

користування. Також різні благодійні організації забезпечують переселенців 

засобами гігієни та харчовими наборами. Не залишаються без уваги діти 

внутрішньо переміщених осіб: для них на території студентського містечка 

постійно організовуються різні майстер-класи, розважальні програми. 

Встановлено компактний дитячий майданчик. Також до травня 2023 року діяли 

листи безкоштовного харчування, але після припинення постачання продуктів 

благодійними організаціями довелося призупинити цей процес. 

У 5-му корпусі, який обладнаний тимчасовим укриттям, Університет 

влаштував пункт Незламності. Його створено як комфортне та добре обладнане 

місце, щоб надавати невідкладну допомогу в кризових ситуаціях у разі потреби 

(погодні умови, знеструмлення, аварійні ситуації тощо). У цьому просторі є все, 

щоб забезпечити людей необхідними засобами, створено комфортне середовище 

для фізичного та морального відновлення населення. Приміщення забезпечене 

розетками та подовжувачами для зарядки електронних пристроїв. 

Пункт Незламності на базі Університету має спеціально обладнані зони для 

дітей і дорослих, де надаються засоби гігієни, одяг та інші необхідні речі для 

особистого догляду. 



29 

У Пункті Незламності функціонує зона надання безкоштовної їжі, яка 

задовольняє основні харчові потреби. Також надаються гарячі напої, які в 

зимовий період є особливо необхідними і допомагають зігрітися та підтримувати 

фізичне й емоційне здоров'я. 

Складна соціально-економічна ситуація в країні та воєнний стан негативно 

впливають на психічне здоров’я як здобувачів освіти, так і викладачів. Саме тому 

в Університеті працює психологічна служба. Вона надає доступні і якісні послуги 

у сфері практичної психології, спрямовані на збереження та зміцнення 

психічного здоров’я всіх учасників освітнього процесу. При цьому 

забезпечується адаптивний і комфортний освітній простір для першокурсників, 

здійснюється психолого-педагогічна підтримка становлення і розвитку 

особистості студентів, проводяться психологічні тренінги. Студенти мають змогу 

анонімно в режимі онлайн проходити анкетування щодо безпеки та комфортності 

навчання в Університеті. 

Протягом вересня 2023 року викладачі кафедри обліку і оподаткування 

Полтавського державного аграрного університету взяти участь у навчанні 

технологіям ведення бухгалтерського обліку на платформі онлайн програми 

«Agri:Бухгалтерія». Досягнуті результати: Одержані знання є потужним 

інструментом розвитку кафедри обліку і оподаткування в напрямі використання 

інноваційних технологій, пов’язаних з ведення цифровізацією облікових 

процесів при викладанні освітніх компонент здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня освіти. 

https://www.pdau.edu.ua/news/spivpracya-z-komandoyu-agrianalityka-

rozshyryuyemo-zvyazky 

На базі університету функціонують науково-дослідні лабораторії, які 

впроваджують інноваційні технології, такі як: 

- Метрологічна атестація обладнання. 

- Розробка методів діагностики, лікування та профілактики хвороб. 

- Комерціалізація результатів наукових досліджень. 
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